



СНИМАО З. МИЛОВАНОВИЋ

Размена имовине у Јагодина

## „Винорача“ за станове

**За војни објекат на Винорачком путу, чија је процењена вредност око 43 милиона динара, Министарство одбране добиће одређен број станова и новац као разлику у вредности**

Градоначелник Јагодине Драган Марковић и директор Дирекције за имовину Републике Србије Братислав Пејковић потписали су 31. маја у Јагодина уговор о размени војних непокретности у власништву Министарства одбране и те локалне самоуправе.

Потписивању уговора присуствовао је и министар одбране Драган Шутановац. Он је нагласио да је размена веома важна јер се њоме решавају стамбена питања садашњих и бивших припадника система одбране у Јагодина, а да се разликом новца помаже модернизација Војске Србије. Он је додао да очекује да се тиме подстиче и развој локалних самоуправа које стварају услове за

економски развој. Министар одбране подсетио је да је још 2006. године Мастер планом касарна „Винорача“ у Јагодина оглашена неперспективном за даље коришћење.

Министар је рекао да је захваљујући Дирекцији за имовину и Пореској управи веома брзо процењена вредност поменутог објекта. Он је захвалио Дирекцији за имовину оценивши да она више „није кочничар“ и да је то важно јер у Србији постоји велики број неперспективних војних објеката који ће се размењивати са локалном самоуправом или продавати приватницима.

Градоначелник Јагодине Драган Марковић похвалио је министра Шутановца нагласивши да је сарадња са системом одбране за време његовог мандата далеко боља него раније. Он је нагласио да је договор са надлежним службама Министарства одбране веома брзо постигнут када је у питању процена вредности објеката на Винорачком путу површине 14,6 хектара. Он је рекао да се ту налазе два објекта – први који ће будуће служити као канцеларијски простор и друга хала од око 2.000 квадратних метара.

Марковић је истакао да локална самоуправа инвеститорима бесплатно нуди површине за градњу, уз обавезу да се у новоизграђеним фабрикама запосле грађани Јагодине. Будући да инвеститори често траже и одређен пословни простор уз земљиште, градоначелник је рекао да је овом разменом и то питање решено. Он је открио да би једна аустријска фирма ускоро могла да добије поменути локацију и запосли око 200 нових радника. ■

А. ПЕТРОВИЋ

### Хиљаду стамбених решења у овој години

Одговарајући на питања новинара Шутановац је одбио да спекулише о вредности војне имовине истакавши да су некретности услед економске кризе изгубиле вредност, али да се оне могу размењивати за друге некретности у истом паритету. Он је рекао да не жели да буде запамћен као министар који је распродао војну имовину, него онај који је чувао и који је решио велики број стамбених питања.

Министар је подсетио да је у претходном периоду стамбено обезбеђено око 2.000 припадника ВС, а да се у овој години очекује решавање још 1.000 стамбених питања.

## Седница Управног одбора Поверилачког фонда НАТО

Државни секретар у Министарству одбране Игор Јовичић присуствовао је Тринаестој седници Управног одбора Поверилачког фонда *Партнерства за мир*, на којој су анализирани досадашње активности на реализацији Пројекта за професионалну преквалификацију војних лица и дефинисан наставак сарадње у петом години његове имплементације.

Истичући да је на досадашњим састанцима представника земаља донатора Поверилачког фонда НАТО и Међународне организације за миграције, Пројекат који се реализује у Србији оцењен веома успешним, представник Норвешке, водеће земље у Поверилачком фонду, изнео је јасно опредељење двеју организација да се финансирање настави и у наредном периоду.

Изражавајући задовољство због одлуке донатора да наставе финансирање активности значајних и за спровођење реформи система одбране у Србији, државни секретар Јовичић нагласио је да је Пројекат преквалификације замишљен као део реформских активности у систему одбране и Војсци Србије.

– На почетку имплементације пројекта било је потешкоћа којих смо сви били свесни. Али како се приближавамо петом години његове реализације, можемо да кажемо шта смо као Министарство и држава учинили да овај пројекат буде, по општим оценама, најуспешнији, не само у региону. Оно што смо у реформи система одбране и Војске успели да остваримо у протеклом периоду представља добро полазиште за реализацију даљих пројеката. Због тога поздрављамо одлуку Поверилачког фонда да настави његово финансирање – истакао је Јовичић.

Поверилачки фонд НАТО/*Партнерство за мир*, уз водећу Норвешку, чине још земље донатори Италија, Данска, Холандија, Шпанија, Аустрија, Велика Британија, Чешка, Луксембург, Словенија, Словачка, Финска, Исланд, Пољска, Бугарска, Мађарска, Ирска и Швајцарска. Поред саветодавне, Поверилачки фонд пружа и финансијску помоћ и подршку у процесу реформе система одбране и Војске.

Државни секретар Јовичић покљонио је досадашњем председавајућем Поверилачког фонда НАТО, војном аташеу Краљевине Норвешке у Београду потпуковнику Терје Хаверстаду, реплику артиљеријске сабље са грба Војске Србије. ■

Д. ГЛИШИЋ